



Известия: "Председатель СК России провел оперативное совещание в Ростове-на-Дону"

Председатель Следственного комитета (СК) РФ Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Ростове-на-Дону по ситуации на Украине. Об этом в пятницу, 1 апреля, сообщили в пресс-службе СК России.

Отмечается, что на совещании обсуждались вопросы расследования преступлений, совершенных украинскими националистами в отношении мирного населения Донецкой и Луганской народных республик (ДНР и ЛНР).

По словам Бастрыкина, главной причиной жертв среди мирного населения Донбасса по-прежнему остаются массированные обстрелы со стороны Вооруженных формирований Украины (ВФУ).

"За весь период следствия допрошено более 169 тыс. человек, признано потерпевшими более 42 тыс., в том числе 7 429 несовершеннолетних. Также следствием задокументирован ряд фактов обстрелов украинской стороной некоторых приграничных территорий Российской Федерации", - сказал он.

Глава СК также подчеркнул, что статус потерпевшего можно получить не только в случае ранения и гибели близких людей, но и в случае разрушения жилья, вынужденного переезда и других сложностей бытового и морально-нравственного характера.

После совещания Бастрыкин встретился с детьми, прибывшими с территорий ДНР и ЛНР. Он пообщался с ребятами, их законными представителями, а также педагогами эвакуированных учреждений для несовершеннолетних. Глава ведомства узнал, возникают ли у них трудности бытового характера, задал вопросы относительно медицинского обслуживания. Бастрыкин пообещал, что сотрудники СК вместе с другими правоохранительными органами примут все необходимые меры для обеспечения безопасности прибывших граждан.

01 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1669598>